

跨越 第一渡 长征出发地 换了人间

新华社记者 李兴文 胡锦武 高皓亮 邬慧颖



江西省于都县的中央红军长征出发纪念馆(5月20日摄)。新华社记者胡晨欢摄

编者按：今年是新中国成立70周年，红军长征出发85周年。为大力弘扬伟大长征精神，中央宣传部6月11日启动“记者再走长征路”主题采访活动，参加采访的新闻记者将追寻革命先辈足迹，回顾长征路上的重大事件，深入挖掘艰苦卓绝斗争历程中的感人事迹，以生动鲜活的媒体报道，展现长征沿线的历史变迁，为庆祝新中国成立70周年营造良好舆论氛围。新华社从即日起开设“壮丽70年 奋斗新时代”记者再走长征路专栏，集中播发我社记者采写的相关报道。今天推出第一篇《跨越第一渡 长征出发地 换了人间》。

这里的桥，让远征者跨越汹涌波涛，到达胜利的彼岸。

这里的桥，见证苦难与辉煌，象征着民心党息息相通。

6月11日，庆祝中华人民共和国成立70周年，记者再走长征路主题采访活动在中央红军长征集结出发地——江西于都启动。

于都河静静地流淌，当年中央红军主力出发的渡口旁，一段浮桥无声地诉说着85年前那段血与火的历史，传扬着于都人民真好，苏区人民真亲的佳话。

桥相连

于都县贡江镇建国路上一处没有门板的老房子，如今成了游客慕名而来感受长征的去处。客家老宅内，两井三厅保存完好，进门处却没有门板。这是红军后人刘光沛家的祖屋。

为什么我们家没有门？幼年时刘光沛问，母亲告诉他：门板被你爷爷拆下来给红军搭桥了。

桥，决定着红军的生死存亡。

1934年10月，在于都北岸集结着中央红军主力五个军团及中央、军委机关和直属部队8.6万余人。此时的外围，敌军重兵正围追堵截，步步紧逼。

桥，承载着军民的鱼水深情。

红军长征出发时，百姓主动送来门板、床板，甚至寿材，几乎家中所有可用的木料都用来搭设了浮桥。通过8个主要渡口、5座浮桥，红军渡过于都河，踏上了漫漫征途。

于都河，由此有了长征第一渡的不朽名号。

85年，弹指一挥间。紧挨着长征第一渡，中央红军长征出发纪念碑巍巍屹立，述说着苏区军民一心、浴血奋战的峥嵘岁月。

桥，见证着于都的沧桑巨变。

如今所有渡口都建起了大桥。从5座浮桥到35座大桥，2017年落成的梓山贡江大桥是最年轻的一座。1996年参加工作的于都县交通局干部丁石荣对于都河上的桥梁如数家珍。

村里的蔬菜无论是北送南昌，还是南下广东，能少走100公里路程。距离大桥不到10公里的于都县梓山富硒蔬

龙源湖南慈利金坪风电项目环境影响评价信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及国家环保总局环发2006[28]号《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关规定，现将龙源湖南慈利金坪风电项目的有关事宜公告如下：

1、征求意见的公众范围

受项目直接、间接影响以及关注该项目的单位和个人。

2、公众意见表的网络链接

<http://cili.zjj.gov.cn/c3417/>

20190604/1486556.html

3、公众提出意见的方式和途径

提交方式：公众可以在信息公开后，以信函、传真、电子邮件或者按照

有关公告要求的其他方式，向建设单位或者环境影响评价机构提交书面意见。发表意见的公众请注明真实姓名和联系方式，以便根据需要反馈。公众参与联系方式如下：

①、建设单位名称：湖南龙源风力发电有限公司

联系人：臧伟

联系电话：0731-81861623

联系邮箱：2431265241@qq.com

邮编：410007

联系地址：长沙市湘府路豪布斯卡10楼；

程技术咨询有限责任公司

联系人：胡工

联系电话：0731-84882666

联系邮箱：xchb@163.com

邮编：410000

联系地址：长沙市雨花区湘府东

路二段108号水岸天际1栋23层；

4、公示时间

自本公示之日起5个工作日。

湖南龙源风力发电有限公司

2019年6月13日

注销公告

张家界市现代农业研究会拟向登记机关申请注销，为了保证债权人的合法权益，自公告见报之日起四十五日内，清债权人以书面形式向清算组申报债权，否则逾期申报，该研究会将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

清算组由宋家云、冯建华、董坚峰、林佳、覃政国组成。

特此公告

联系人：冯建华 15274458333

办公室：0744-8296766

张家界市现代农业研究会

2019年6月13日

关于终止GTJY2019-47、48、49号地块网上挂牌出让的公告

我中心于2019年6月6日发布了GTJY2019-47、48、49号等5宗地块的网上挂牌出让公告(张公交易土挂告字〔2019〕17号)，其中GTJY2019-48、49号地块由于规划调整等原因，根据张家界市自然资源和规划局关于终止经开区C-2-02至C-2-06号A、B地块挂牌出让的函(张自然资函〔

张家界市公共资源交易中心

2019年6月12日

走好新时代的长征路

新华社评论员

事，不断增强人民获得感、幸福感、安全感，团结带领亿万人民勠力同心铸就复兴伟业。

红军不怕远征难，万水千山只等闲。伟大的长征，激荡着中国人民不屈不挠、迎难而上的奋斗精神。长征途中，党和红军一次次绝境重生，愈战愈勇，最后取得胜利，靠的是红军将士压倒一切敌人而不被任何敌人所压倒、征服一切困难而不被任何困难所征服的英雄气概和革命精神。进入新时代，身处世界百年未有之大变局，面临各种风险挑战，肩负艰巨繁重的改革发展稳定任务，我们还有许多雪山草地需要跨越，还有许多娄山关、腊子口需要征服，更加需要砥砺风雨浸衣骨更硬的顽强意志，激发快马加鞭未下鞍的奋进勇气。艰难困苦，玉汝于成。从伟大长征中汲取强大的精神力量，在逆境中勇挑重担、勇克难关、勇斗风险，在困难中磨砺意志、坚定信念、锤炼本领，新时代的奋斗者必将在勇担当、善作为中创造无愧于时代的新业绩。

我们要继往开来再出发！不久前，习近平总书记向中央红军长征出发纪念碑敬献花篮，发出新的进军号令。今日之中国，从长征中走来；未来之中国，在新长征中开创。装点此关山，今朝更好看。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，保持不懈怠的精神状态，激发一往无前的奋斗精神，我们一定能把革命先辈开创的伟大事业继续推向前进，谱写新长征路上更加辉煌的新篇章！

新华社北京6月11日电

干部深入赣南各县(市、区)、赣州经开区挂职帮扶。

当挂职期满，所在村子也整村脱贫，中国日报社挂职会昌县珠兰乡大西坝村第一书记的冯宗伟却选择再留一年，一定要等荷花长廊建起、大棚蔬菜基地市场稳定再说。

面对扶贫新长征，来到长征出发地的干部倾心接力。

再出发 2019年赣州开出的第100列中欧班列，较2018年开出的第100列整整提早了7个月。

来自赣州海关的统计显示，今年一季度，赣州海关共监管中欧班列(赣州)72班，标准集装箱6356个，货值12.43亿元，与去年同期相比分别增长200%、227%、192%，中欧班列(赣州)跑出了“开门红”。

发出班列的赣州港是全国县级城市第一个内陆口岸。2016年班列开通后，南康与欧洲的来往运输时间从过去的45天降至15天。不靠海、不沿边，缺乏木材资源的赣南南康，依靠买全球、卖全球，无中生有，出千亿级的家具产业集群。

赣南苏区本身就具有创新的底蕴，当时的政权、教育制度、生产合作社制度等，都是白纸上建立起来的。凌步机说。

回望历史，是为了更好前行。

赣州港的诞生，是赣州市在新征程中敢想敢干的生动写照。依托稀土、钨资源优势，规划建设“中国稀金谷”，立足产业优势，致力打造“赣粤高铁沿线电子信息产业基地”；紧贴国家产业导向，新能源汽车、生物医药等战略性新兴产业正在赣南大地异军突起。

2012年6月，《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》出台实施，赣南苏区振兴发展上升为国家战略。

被列入全国首批现代物流创新发展试点城市，创新启动国家旅游扶贫试验区建设，打造首个旅游扶贫重点镇先行先试探索创新，赣州市累计获国家、省级层面批复的重大平台达220个，成为全国获批国家、省级层面重大平台最多的设区市之一。

新变化、新气象，在红土地上不断涌现。

曾经关山重重的长征出发地，正天堑变通途，驶上跨越发展“快车道”。2011年至2018年，地区生产总值年均增长10%，2018年全市地区生产总值、财政总收入、固定资产投资等10项指标增幅居江西省第一。

却顾所来径，苍苍横翠微。

为人民谋幸福，为民族谋复兴，弘扬长征精神，传承红色基因，在新时代的长征路上，赣南大地正奋力前行。

新华社南昌6月11日电

调查显示：

超六成台湾青少年离开手机会感到无聊

新华社台北6月12日电(记者王爱华)最新公布的一项调查显示，约64.1%台湾青少年在没有手机时会感到无聊，尤其年纪越大越不能没有手机。

根据台湾金车文教基金会发布的这份调查，约39%受访青少年每天平均使用手机超过3小时，而且年纪越大，使用时间越长。

调查还发现，青少年使用手机时，手机没电会感到最不安；超过半数青少年在手机电量剩余40%时就会想要充电，而34.8%高中生几乎每天都会携带移动电源。

台北市立华江高级中学教师张庭坤在发布会上说，这份调查基本上真实反映了台湾中小学生离不开手机的现状。但是，学生同样需要使用手机用于联络，尤其是高中生。手机还可以用来查阅资料，进行自主学习。对学生使用手机的管理需要教师、家长和学生之间互相配合。

据介绍，该调查于今年3月初开始，面向台湾各地中小学生，共收回有效问卷3017份。其中，受访者男、女生比例各占约50%。

注销公告

张家界中兴水上乐园投资开发有限公司拟向登记机关申请注销(工商注册号：91430800MA4L3EUC7B)，为了保证债权人的合法权益，自公告见报之日起四十五日内，请债权人以书面形式向清算组申报债权，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

清算组由负责人周帅，成员曾咏峰、龚敏组成。

特此公告

联系人：龚敏 18074455676

张家界中兴水上乐园投资开发有限公司

2019年6月13日

张家界天门中学语言特色班面向全市招生

一、学校简介：

张家界天门中学创建于2001年，学校位于天门山麓、澧水河畔、襟火车站、邻飞机场、交通便利、环境优美、条件优越。现已成为张家界市示范性高中，湖南省现代教育改革实验学校，中国地质大学优质生源基地，长沙市一中对口支援学校，韩国亚洲大学合作学校，学校占地84042平方米，现有教职工194名，在校学生2000多名。办学以来学校是坚持“全寄宿管理、全开放办学、全方位育人”的办学方略，实现了“管理一流、质量一流、育人一流”的办学目标，为北大、复旦、北师大、中央美院等一流学

名学生通过学习韩语成功进入韩国亚

洲大学学习，2019年9月又将会有第二批学生进入韩国亚洲大学深造。语言特色班为英语学习能力薄弱的学生高考助力加油，为具有留学梦想的学生圆梦！

三、招生详情：

1. 招生政策

根据张家界市教育局《张家界市2019年高中阶段学校招生统筹管理办法》，张家界天门中学语言特色班继续面向全市招生。

2. 招生规模

张家界天门中学语言特色班2019年拟向全市招收西班牙、俄罗斯、韩国、加拿大和日本方向学生55名。

3. 培养模式

选择西班牙、俄罗斯、韩国方向的学生，在天门中学就读两年，学考合格后进入相应国家大学读一年预科，选择日本方向的学生，高中三年都在天门中学，其中高三一年强化日语学习，之后直接申请日本高校。选择加拿大方向的学生，在天门中学就读两年，学考合格后进入加拿大威尔士高中继续学习，毕业后直接申请加拿大高校。

4. 学生愿景

培养一流国际人才，为英语学习短

板的学生改学小语种高考和具有国际视野的学生出国留学搭建平台。

5. 学习费用

语言特色班学生在天门中学期间的住宿和伙食费用、教材、校服等杂费参照天门中学收费标准。高中阶段语言学习和留学期间的费用根据语言方向按天门中学与相关合作方的协议收取。

6. 招生要求

凡是学籍在张家界市有志参加小语种高考和具有出国留学梦想，且在志愿填报时报考天门中学语言特色班的学生，根据成绩择优录取、录满为止。

四、学校承诺：

你不成才，我不放心；你的成才，我的责任。我校向全市人民郑重承诺：语言特色班的招生一定为你的升学、留学另辟蹊径！热烈欢迎全市学子踊跃报考张家界天门中学语言特色班！

联系人：校办 0744-8380518

李戈 18607445137

秦娟 15174465092

张家界天门中学

2019年6月6日

</